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1. Identificação da Reunião

Data da Reunião Horário Local Elaborada por
26.09.2023 17:00 Web Conferência Kelly Vanessa Stobbe

2. Classificação da reunião

Reunião do Comitê de Comunicação

3. Participantes

Lotação Servidor Fone Email: @tre-rs.jus.br

ASCOM Cleber Moreira 9227 clebermoreira
SPRES Augusto Schulz 9229 augustoschulz
SA Perla Mônica Pitcovsky Furini 9259 perlafurni
SCRE Paulo Sérgio Fonseca 9330 paulofonseca
SGP Simone dos Santos Telechi 9530 simonetelechi
STI Daniel Wobeto 9750 danielwobeto
COEJE Carlos Vinicios Cavalcante 9384 carloscavalcante
CRECE Kelly Stobbe (149ª ZE) 6349 kellystobbe

4. Pauta

Pontos abordados Responsável Resumo
Política de 
Comunicação do 
TRE-RS

Kelly e 
Cleber

Foi  apresentado  um  histórico  da  redação  da  minuta  de
Resolução  que  estabelece  a  Política  de  Comunicação  do
TRE-RS  e  definidos  os  próximos  passos  para  análise  e
andamento  da  minuta  para  apresentação  à  Presidência.
Estabeleceu-se que a minuta será apresentada primeiramente
à  Diretoria-Geral  e,  após  aprovação,  para  seguimento  dos
trâmites necessários.
Ficou definido, ainda, que em 15 dias os membros do Comitê
analisarão a minuta para considerações em comentários no
arquivo disponibilizado no google docs. 

Collab JE – Boletim
Semanal

Kelly e 
Wobeto

Apesar de realizada uma reunião como piloto na Eleição do
Conselho Tutelar com participação da ASCOM, STI e SGP, a
reunião  ficou  extensa  ao  ser  possibilitada  a  fala  aos
participantes e serem respondidas todas as perguntas feitas.
Kelly  sugeriu  que  antes  da  reunião  acontecer  devem  ser
apresentadas as regras da reunião por escrito ao ser efetuado
o convite,  durante  a  reunião  com postagens  periódicas  no
chat da sala de web conferência e também antes de iniciar a
reunião  pelo  orador.  Wobeto  apresentou  um  projeto  de
iniciativa da Diretoria-Geral em que serão feitas lives para
integração entre Secretarias e Zonas Eleitorais e, desta forma,
o projeto-piloto deverá ser iniciado em 2024, em data a ser
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definida em momento oportuno.
Contratação de 
profissional

Cleber Após  reunião  ocorrida  com  Ana  Paula  Megiolaro,
profissional sugerida  pelo  Cleber  para  capacitar  os
integrantes do Comitê para a elaboração do planejamento de
comunicação  interna,  que  contou  com  a  participação  de
Cleber, Rosiane e Kelly, foi apresentada uma proposta com
valores  que  serão  analisados  pelo  Comitê  para  ver  a
viabilidade da contratação.

Composição do 
Comitê 

Cleber Diante  da  ausência  de  manifestação  da  SJ  para  indicar
membro ao comitê, Cleber solicitará novamente designação
de titular e suplente daquela Secretaria.

Novo Crono Wobeto Diante  da  falta  de  tempo  para  apresentação  de  feedback
sobre o novo Crono no Plano de Transformação Digital da
STI, Wobeto fará as considerações na próxima reunião.

Próxima reunião Cleber Ficou  definido  que  a  próxima  reunião  será  no  formato
PRESENCIAL,  na  semana  do  dia  16.10.2023  em  local  a
definir. 

5. Aprovação
Nome

Cleber da Silva Moreira – Presidente do Comitê de Comunicação


